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CamocroarenbHas pa6Gota Kk ypokam 14-17
. MocTpoit YyeTblpéxyronbHUk ABCD Mo KOOpauMHaTaM ero BepLUUH.

MNMposean anaroHanu AC u BD v Halioy koopaMHATbI UX TOYKM
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N3 pByx ropopos, pacctosHue mexay kotopbiMu 1800 Kkm,

OAHOBPEMEHHO HaBCTpedy APYr ApPYry BbileTenn asa BEpPTO- |

néra. CkopocTk nepeoro BepTonéTa pasHa 200 KM/4, a CKOPOCTb
BTOpOro cocTasnsieT 80% CkopocTv NepBoro. Yepea kakoe Bpems
rnocne BblIeTa PACCTOSAHNE MEXAY BEPTONETAMU COKPATUTCS 00
720 km?
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Bbipa3u B ykasaHHbIX eAUHULAX U3MepeHuns:

1kM5M= M 3060 r = Kr r
3178u= Kr 1203 gm? = m? am?
4415 MUH = MWH 527 ¢ = MWH c

4ucno, ucnonbays undpsl 6, 8, 1, 2, 0. (Kaxaas udppa sxoauT :
B 3anucCb 41csa OguH pas.)

PaboTta Hag owndokamu
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